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ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE DI LUSCIANO  
VIA DELLA RESISTENZA – 81030 LUSCIANO (CE) – C.F. 90035500611
Tel/Fax – 0818141822 –0818148563 C.M. CEIC897009
sito web: istitutocomprensivolusciano.edu.it
e.mail ceic897009@istruzione.it- pec: ceic897009@pec.istruzione.it

 All’USR-  Ambito Territoriale provincia di Caserta 
Albo on-line - SITO WEB DI ISTITUTO
OGGETTO: Interpello per una supplenza su posto di cattedra sostegno nella scuola primaria ADEE
                    dal 19 maggio fino al 06 giugno 2025 .

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
VISTO il Decreto Ministeriale n. 131 del 22 agosto 2007, inerente il “Regolamento per il Conferimento delle Supplenze, al Personale Docente ed ATA; 
VISTE le disposizioni contenute nella Nota MIUR prot. n. 115135 del 25/7/2024 e dell’O.M. n. 88 del 16/05/2024  ed in particolare l’art. 13, comma 23 dell’O.M. n. 88/2024;
CONSIDERATO che  la ricerca tramite SIDI non ha prodotto risultati e risultano esaurite le Graduatorie di questo Istituto e degli Istituti viciniori;
CONSIDERATA la necessità di garantire il diritto costituzionale e dunque di rispondere efficacemente  in termini di pubblico servizio;
RILEVATA la necessità di reperire tempestivamente docenti forniti del titolo di abilitazione/specializzazione per il sostegno,  disponibili a ricoprire l’incarico in oggetto; 
 INDICE INTERPELLO 
Per l’individuazione e il reclutamento di personale docente specializzato  Sostegno primaria munito dello specifico titolo di accesso conseguito  esclusivamente per la scuola primaria I, per la copertura delle supplenze con le seguenti caratteristiche:  cattedra  sostegno scuola primaria  (ADEE)  -  durata della supplenza: dal 19 maggio 2025 e fino al 06 giugno 2025. 
insegnamento: ADEE– Posto di sostegno scuola primaria  
Orario di servizio : 12 ore settimanali 
Titolo di accesso richiesto
Titolo di accesso  previsto dall’art.3 co 10 lett. a  dell ‘O.M. 88/2024 per l’accesso  alle GPS relative a posti di sostegno della scuola  primaria  
Presentazione del riscontro all’avviso : 
le candidature vanno inviate  mediante il modello allegato A a mezzo email all’ indirizzo: ceic897009@pec.istruzione.it  entro le ore 14.00 del  16- 05 -2025 , con la dicitura “Candidatura Interpello ADEE sostegno primaria”. corredate da copia documento di identità. 
La supplenza sarà conferita all’aspirante che avrà presentato domanda nei termini indicati,  ed in possesso dei titoli necessari per l’iscrizione nelle graduatorie provinciali per le supplenze (tabelle di valutazione dei titoli allegate all’O.M. 88/2024), 
in caso di più riscontri  per la stessa tipologia di titolo  sarà data precedenza al punteggio più alto ed a parità di titolo la supplenza sarà conferita al più giovane di età.  
Si Invita a non rispondere se non si possiede il titolo di accesso richiesto .
I candidati alla selezione attestano il possesso dei sopraelencati requisiti di partecipazione mediante dichiarazione sostitutiva, ai sensi del D.P.R. 445/2000, contenuta nella domanda di partecipazione, che dovrà essere debitamente sottoscritta. 
Sarà soggetto a puntuale verifica il possesso dei requisiti richiesti  e dichiarati nell’istanza di disponibilità, ivi compresi  gli estremi del conseguimento  dei titoli di studio e di specializzazione al sostegno.
Si comunica che la presa di servizio dovrà necessariamente avvenire entro le 24 ore successive all'accettazione, salvo diverse indicazioni, pena la decadenza dell'individuazione.
Si applicano, in caso di mancata accettazione e/o presa di servizio, le sanzioni di cui all’art. 14 dell’O.M. n. 88/2024.
L’Istituzione scolastica potrà richiedere integrazioni rispetto alla documentazione presentata dai candidati. Non è consentito partecipare alla procedura a coloro che sono già stati individuati quali destinatari di contratto a tempo determinato 
Il conferimento della supplenza sarà comunicato all’aspirante attraverso i canali indicati nella domanda di partecipazione. 
Nell’istanza di partecipazione gli interessati dovranno sottoscrivere l’informativa ai sensi e per gli effetti del Reg. Europeo 679/2016 ed esprimere il loro consenso al trattamento ed alla comunicazione dei propri dati personali nei limiti e per le finalità e la durata necessaria per gli adempimenti connessi al rapporto di lavoro di cui al presente avviso. 
I dati dei quali l’Istituto entrerà in possesso a seguito del presente avviso pubblico saranno trattati e raccolti, nel rispetto del Reg. Europeo 679/2016, ai fini del procedimento per il quale vengono rilasciati e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo e, comunque, nell’ambito dell’attività istituzionale dell’istituto

Il presente avviso è pubblicato  sul sito dell’istituzione scolastica   www.istitutocomprensivolusciano.edu.it
E copia inviata all’ USR-AT Caserta. 




Il Dirigente Scolastico
                         Prof.ssa Sandra SALERNI
 Firmato digitalmente ai sensi
 del CAD e normativa connessa
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